



BAROSS SZÖVETSÉG



POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

A „BAROSS SZÖVETSÉG” KERESKEDŐ-, IPAROS-, ROKONSZAKMAK- ÉS TERMELOK ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK HIVATALOS LAPJA

Minden Baross-tag résztvesz a Baross ünnepi záróülésén: február 13!

A magyar asszonyok nagy ünnepe a Baross Női Tábor országos tábora: február 11

KÖZGYÜLÉS

Husz esztendő munkájának fordulópontja közgyűlésünk! Hiszik, hogy az idők megértek arra, hogy a hit és remény viaságra váljon, — hogy az egységes és egyetlen magyar utat járjuk.

Ez a nemzet belefáradt a politikába, belefáradt a szegénységbe, fel akar frissülni, nem regényes kalandokban, hanem *mindenütt és kénytelenül*. Várjuk azt az időt, amelynek minően *másodperccel* felhasználjuk az alkotás, a nemzeti munka számára.

Ehhez azonban *teljesül* át kell alakulnunk. Nem a kényelmes és a puhalelkű hétköznapok világa ez, hanem a megpróbáltatásoké.

Nagy nemzetét kell átalakulni, amely célkitűzéseiben egyetlen, *új országot teremtene*, ki-gyenesíteni a lélek meggyőnyedését. Megerősíteni a hitünket, hogy itt erőseim, itt lehet halogni. *Reményt és hitet vigasztal* Könyörtelen harcot hirdet az erkölcsi gondolat, a civilizáció, a haladás ellenségeivel szemben, hogy helyüket átadják az alkotó, építő embernek, hogy a kezükkel a romboló eszméket eltörpítsék és *utat nyissanak* keresztény, nemzeti, emberi gondolatnak.

Mertünk tanulságot az elmúlt husz esztendő keserű tapasztalataiból, amidőn a nép és faj céljainak és érdekeinek szolgálata helyett gazdasági vagy politikai klikkek küzdöttek a hatalomért, akik egy-egy elmult korszak gazdasági és szociális rendszerét akarták továbbra is fenntartani, akik saját jól felfogott érdekében csak takarított harcot tudtak folytatni.

Nekünk *új erővel, új lendülettel* és új törekvéssel kell bekapcsolódnunk az új magyar gazdasági életbe. Komoly, felelősségteljes, bízható gondolat követésére neveltek az elmult idők szomorú, elsújtó eseményei. Megtanították arra, hogy *elvéinkben egységesek* és határozottak legyünk, céljainkban *előrelátók*.

Reánk, a Baross Szövetségre, a magyar nemzetnek van szüksége. Mi vagyunk a keresztény gazdasági életnek fundamentuma. Reánk, mint *egységes gránit talapzatra* épít az új honfoglalás.

Ezt a *felgyelmzett egységet* megbontani nem lehet. Nincsen *szétválás*, nem is akadhat egyetlen Baross-testvér, aki erre vállalkozna. Harcainkat *elvi szempontok*, a Baross Szövetség érdekében fokozása érdekében folytatott küzdelmeink ideig-óráig irányíthatják, de ez a küzdelem *mindig* nem alakulhat át *soha*. Mi isz hirdetjük, amit Teleti Pál *szellemterelőnk* hirdetett, a jobboldali politika, a nemzethez tar-

Megkezdődött a B. Sz. közgyűlési tanácskozása

A magyar gazdasági élet ünnepi eseménye lesz a keddi záróülés

Az egész ország gazdasági életébe megmozdult. A vidék és főváros kereskedői, iparosai gyűlének össze nap-nap után a Múzeum-utcai Baross-palotában, hogy az évente szokásos formájában: a közgyűlés keretében letárgyalják az újjáalakuló magyar gazdasági élet fátyol és aktuális problémáit, a felmerülő kívánásokat, formába öntsék és átnyújták az illetékeseknek.

A tanácskozás sorozata a szerdai elnöki tanácsulással kezdődött, majd esütörtökön a közgyűlés formális megnyitásával és a hivatalos pontok, a zárszámadás, vagyommérleg stb. tárgyalásával folytatódott. Pénteken este hét órakor összejött a kereskedelmi kongresszus és vitéz Kálly Andor, Székell Géza és Bányász Jenő dr. elnöklésével megkezdte a benyújtott *hetvennyolc gazdasági javaslat* tárgyalását.

A kongresszusi munka szombaton folytatódik ugyancsak este 7 órakor, *Tábori Gábor* és *Lugossy Géza* vezetésével az ipari kérdéseket és javaslatokat vitatják meg.

A Női Tábor disztáborozása

Vasárnap este hat órakor kezdődik a közgyűlés egyik kiemelkedően szép és melegségteljes összejövetele: a Baross Női Tábor közgyűlése, illetve országos tábora és egyben *ünnepélyes zárszámadata*. A keresztény magyar asszonytábor színe-jáva gyűlik össze a bensőséges ünnepra, amelyen *Spurné B. Féltony Magda* dr. elnök, *Vozáry Aladár* országgyűlési képviselő beszélnék és *Kiss Ferenc*, a Nemzeti Színház művésze szaval.

A Baross lány-bizottság hétfőn dönt a keresztény ipar és kereskedelem elismerésének odaitelésé-

ről, *kedden pedig improzans keretben ül össze az ünnepi záróülés*, amelyre a gazdasági, politi-

Miniszter és képviselők

A kormány tagjai közül eddig *Varga József* keresk. és iparügyi miniszter, továbbá *Szász Lajos* dr. pénzügyi államtitkár, *Antal István* igazságügyi államtitkár, *Tasnádi-Nagy András* házelnök, *Tórs Tibor* alelnök, *Putnoky Mária* házelnök, *Vay László*, *Thuránszky László*, *Waelder Gyula*, *Fritzke Valér*, *János Aron*, *Aljöldy Béla*, *Konkoly-Thege Kálmán*, *Oláh György*, *Donáth György*, *gr. Zichy Nándor*, *Rajnisz Ferenc*, *Fencsik István*, *Kölcsey István*, *Uzonyi György*, *Lossonezy István*, *Máthé Imre*, *Inárits-Papp Elemér*, *Csor-*

kaik és társadalmi élet legmagasabb vezetői egyenlőségű jelentették be részvételüket:

ba Miklós, *Szakács Pál*, *Müller Antal*, *Bocsi Kálmán*, *Huszovszky Lajos*, *Förster György*, *Herteleny Miklós*, *Fülöpp Gyula*, *Zimmer Ferenc* képviselők.

A Baross-tagok a keresztény ipar és kereskedelem e hatalmas fellegvárához méltó egységben és fejelemben vonulnak fel, hogy *szülyt adjanak az előterjesztendő javaslatoknak és követeléseknek*.

Az ünnepi záróülés után estebéd lesz, ugyancsak a Baross-palotában. A vasorajegy árából *jótevénykedés* célra a Szövetség: *személyenként 50 fillért juttat el a Zöld-Kereszt-mozgalomra*.

Lelkes hangulat és egység a megnyitónál

Impozáns fejelemben és lelkes hangulatban zajlott le a szerdai megnyitói közgyűlés. *Ilovsky János* országgyűlési képviselő, elnök megnyitói beszédében rámutatott a Baross Szövetség *egységének törhetetlenségére* és ennek az összefogásnak nagy jelentőségére. A Szövetség *örösi fejlődésén* ment keresztül az utolsó esztendőben is. *Megnépszerűsítette tagjainak létszámát* és ma már csupán a kereskedő- és iparostagok létszáma meghaladja a tízennyegyzet. *(Nagy taps.)*

Domokos László dr. ü. v. igazgató a Szövetség eredményekben *dus esztendőjéről* számolt be, majd *Korniczky Frigyes* a zárszámadata, a vagyommérleg és a következő évi költségvetésmutatást terjesztette elő. A közgyűlés hoz-

zászlós nélkül fogadta el valamennyi előterjesztést.

A tisztikar szükségessé vált kikészítése során a Baross Női Tábort elnökvé dr. *Spur Endréné* B. *Féltony Magda* dr.-t választották meg a másirányú elfoglaltsága miatt lemondott vitéz *Keresztes-Fischer* Ferencné örökébe. Az egyhangú lelkesedéssel megválasztott elnököt az országos elnök köszöntötte meleg szavakkal, hangoztatva a magyar asszony munkájának nagy nemzeti jelentőségét.

Dr. Spurné B. Féltony Magda dr. válaszában kiemelte, milyen nagy fontossága van annak, hogy szemben a multtal, amikor a nő csak szociális, kulturális és néha politikai kérdésekkel foglalkozott, *ma bekapcsolódjék a gazd-*

telenségünk feltöltő aggodalma. *»Milyen kár, hogy most, amidőn egymásra tártultak a Barossok, amidőn dicőségeisen halának a megöröszölés útján, ha csak egy lélekzétvételre is — megállnak.»*

Nem, ez a nagy eszén, ez a jóakaratu aggodalom *hangos memento* a mi számunkra, van olyan erős, mint a *»mult» mosolya*, megvető lekicsinylése.

Emlékezzünk! *Több józan bátor-*

sági problémákba is. A kapitalizmus kivette a gazdasági lehetőségeket az asszony kezéből, s amikor a Baross Női Tábort elindult gazdasági útján, tulajdonképpen nem tesz mást, mint a régi nagy asszonyok: az ipar és kereskedelem pártfogásával, a fogyasztó-tábor megszervezésével *gyakorlattá teszi ezt a fontos elvet: keresztény léteből keresztény kézből a pénzt!* *(Viharos éljenzés és taps.)*

Lugossy Géza alelnök előterjesztése után elfogadták a bizottsági tagságok betöltéséről szóló javaslatot, majd *Szarika István* dr. főtitkár ismertette a közgyűlésre beérkezett 78 indítványt, amelyet pénteken és szombaton a kongresszusi bizottságok tárgyalnak.

Alapszabály-módosítások

Általános helyeslést fogadta az alapszabályok módosítását, melyek átalakítják a Baross Szövetség szervezetét és működését gyorsabban, határozottabbá és még célravezetőbbé teszik.

Ezeket az előterjesztéseket is hozzászólás nélkül, általános helyesléssel fogadta el a közgyűlés, amely az országos elnök és a vezetőség éltetésével ért véget.

Fedezetnélküli hitel kapnak a Baross-tagok

Az óriási fontosságúvá vált hitelintézetek terén újabb hatalmas eredményt sikerült kivívni a Szövetségnek. A Nemzeti Hitelintézetek körébe a Szövetség már eddig is bebiztosította tagjainak bankeszköz fedezet melletti hitelállását, most azonban ezen továbbmenően *elértük, hogy kisebb és bankeszköz fedezet nélküli kölcsönök is engedélyeztessenek.* *Egyelőre ezt a kedvezményt csak azok vehetik igénybe, akik tagjai a Baross Szövetségnek és akiknek üzleti bonitása a Szövetség előtt ismeretes.* A kölcsön igényezése megfelelő formák betartása mellett az intézetnél terjesztendő be-

ság a mi részünkről, több óvatosság a másik oldalon.

Nem egyéni érdekekért küzdünk! Küzdelmünk végcélja a Baross-eszme győzelme. Közös multunk, fardarthatatlan munkánk, szenvedéseink, mellőztetésünk, rejtőző szeretőink, rendíthetetlen hitünk és bizodalomunk hatalmas eredménye — a Baross Egység. *Mindannyiunk elválaszthatatlan összefogása!*
 (—)

Dreher Barack valódi párlat

A Baross-gondolat átformálja a magyar gazdasági életet

Domokos László dr. ügyv. igazgató évi jelentése a közgyűlésen

A Baross Szövetség február 8-án tartott közgyűlésében Domokos László dr. ügyvezető igazgató előterjesztette nagy érdeklődéssel várt évi jelentését, amelyből kiemeljük az alábbi közérdekű részeket:

— Szövetségünk elmúlt esztendője gazdag volt eredményekben. Az 1939. év olyan páratlanul nagy fejlődési lehetőségeket tárt elénk, amelyek messzenem követhetnek voltak maguk után. En-

nek magyarzata az, hogy a kétvétezes, gondos előkészítő munka után ebben az esztendőben a magyar gazdasági élet elérkezett abba a stádiumba, hogy a Baross-gondolat teljes mértékben átformálhatta a magyar gazdasági életet. Most igazolódott be nemcsak alapítónk célkitűzésének jogosultsága, melyet közvetlenül a háboru utáni zivatork lezajlása után állapítottak meg a keresztény magyar tőrekévek gazdasági érdekesítésének érdekében.

A zsidótörvény az életben

— Nem lehet tagadni, hogy a bekövetkezett rendkívüli esemény miatt a gazdasági átalakulás nem ment simán és még ma sem halad abban a mederben, amely céljainknak igazán megfelelt. Maga a kormányzás igen súlyos felelősséget vett magára az 1939. évi IV. törvények életbe lépésével. Könnyű volt a jogszabályokat formába önteni, de mi, a gyakorlat emberei, szembe kerülünk a legsúlyosabb nehézségekkel, amikor ezeknek az elveknél megvalósításra került sor.

— Tudjuk, hogy a gazdasági átalítás műve kezdetben erőteljes ellenállással ütközött azok részéről, akik a liberális rendszer alatt előjogokat véltek szerezni és

ezekben tartották az egész közgazdasági életet. A végrehajtott utasítás megjelenése augusztusra esett, éppen arra a hónapra, amikor meleg hangulatú ünnepek keretében emlékeztünk meg új székházunk falai között a Baross Szövetség születésének 20 éves évfordulójáról. Az azóta eltelt feleztendő nemesak azt bizonyította be, hogy a törvény elleni szabotázsok és opozíciók minden eszköze céltalannak bizonyult, hanem azt is, hogy a keresztény elem csodálatos lelkesedéssel és rátermettséggel vette át az idők szellemében vállára került terheket. Erre az időre esik a Baross Szövetség egyszerű reneszánsza, amely érdekfelelőtlenségünk a keresztény gazdasági tőrekévek élére állította.

Szociális jogvédelmet a munkaadóknak

— Régi tőrekéveink közül több mélyreható gondolat előrehaladását érthették meg. A Baross Szövetség vette fel és vitte előre a kereskedelem képzéséhez kötelező ügyét, amely immár törvényjavaslata van foglalatba. A törvényjavaslathoz az egy olyan fejezete, amely a kereskedelmi testületek központi gremiumát van hivatalos megteremtési. E javaslat ellen Szövetségünk természetesen kifejtette észrevételeit, mert hiszen nem tarthatjuk szükségesnek olyan szervezet felállítását, amely már teljesen kézen áll — a Baross Szövetségben.

Jelentékeny előhaladást tett a vasárnapi munkaszünet gondolata is. E téren még mindig fennáll régi óhajaink, hogy ennek a kérdésnek törvényhozási és nem rendeleti szabályozását kívánjuk. A

A hitel alapja a magyar kereskedő bonitása

— A Baross Szövetség mindenkor nagy gondot fordított a hitelkérdés rendezésére. Előterjesztésünk alapján rendelt el a minisztertanács az Önállósítási Tanács felállítását és a szakképzett kereskedők és iparosok igényeinek elismerését. Ugyancsak előterjesztésünkre emelték fel a fedezetnélküli kisipari kölcsönök hitelkeretét.

— A Nemzeti Hitelintézzettel kapcsolatos hitelalkonok igen szép eredményre vezetett. Mivel azonban azt láttuk, hogy a kisebb összegű kölcsönök folyósítása átmenetileg nagyjelentőségű a keresztény kereskedők és iparosok szempontjából, akciót indítottunk, hogy ennek a hitelműveltek keretében is lehetségessé váljék a bankszerű fedezetek részbeni mellőzése mellett a kereskedő bonitásának és erkölcsi megbízhatóságának mérlegelése. Ez az akción is eredményre vezetett és a feltételek ilyen irányú enyhítése a közeljövőben érez-

tetni fogja jótékony hatását. Tagadhatatlan, hogy a keresztény gazdasági élet még újabb és igen jelentékeny hiteket fog igénybevenni, de remélhető, hogy Szövetségünknek ezirányban tett lépései már a legközelebbi időben szintén nagyfontosságú intézkedéseket fognak maguk után vonni.

— Súlyos feladat hárult a magyar közgazdasági életre a Felvidék és Kárpátalja visszatérésével. Az ottani kereskedelem csaknem teljes mértékben a zsidók kezében összpontosult és előrendű államérdek volt a felvidéki iparigazolmányok revíziója. Sajnos, ez területen olyan momentumok merültek fel, amelyek nagyfokú elégedetlenséget kellettek. Szövetségünk számos esetben emelte fel tiltakozó szavát és a felvidéki Baross-érdekeltségek Szövetségünk központja révén juttatták el kívánásait a m. kir. kormányhoz. Mindnyájan érezzük, hogy ez a kérdés még nincs megoldva és

minden igyekezetünk azon lesz, hogy a felvidéki keresztény kereskedelem megfelelő kormányintézkedések által elérhesse kitűzött nagy célját.

Tizennyolc új vidéki szervezet

— Külön fejezetet érdemel beszámolómban az a lendület, amelyet a vidéki szervezetek kiépülése mutat. A Felvidék és Kárpátalja visszanyert területein 10 új Baross-klub kezdte meg működését, azonkívül Gyöngyös, Eger, Kaloesa, Hatvan, Berettyóújfalú, Cegléd, Mezőkövesd és Veszprém lettek új bástyái a Baross-gondolatnak. Szövetségünknek ilyen rohamos fejlődése, amelyhez hozzájárult még a szakosztályok jelentős megszaporodása is, új és nagy feladatokat róttak a központi adminisztrációra. E feladatok átmenetileg talán zavarokat okoztak, de minden intézkedés megtörtént arra, hogy a megnövekedett Baross-vezetést ügyeit simán és fennakadás nélkül lebonyolítsuk. Központi vezetőségünk gondoskodott arról, hogy a vidéki szervezetek kiülőldőitök állományai felkeressék és az elmúlt év folyamán 26 vidéki szervezet működéséről szerzettünk ilyen módon közvetlenül tapasztalatokat, ami az érintettek közvetlenségét biztosította.

— Az év vége felé súlyos zavarok mutatkoztak az anyagellátásban. Akkor, amikor a háborús helyzet bekövetkezett, Szövetségünk volt az első, amely a kormány figyelmét felhívta a külföldi anyagbeszerzés óriási fontosságára. Az iparigény kormányzás élt is ezzel a tanáccsal és a lehetőséghez képest nyersanyagszükségletünket messzenem biztosította. Az áruellátás zavarainak leküzdésére Szövetségünk kénytelen volt eredeti hivatásától eltérően anyagbeszerzési központokat létesíteni. Hónapok óta intenzív ily irányban a keresztény kereskedelem ügyeit és egyet cikket igen jelentős forgalmat értünk el. Nem kívánok e helyen számszerű adatokat felsorolni, mert a Baross Szövetségnek ilyen tevékenysége nem lehet állandó jellegű. Tagjainknak számszámra beérkezett elismerése azonban megnyugtató bennünk, hogy etérten is teljesítettük kötelességünket. Szövetségünk az anyagellátás lebonyolítására igénybe vette a Baross-tagok többféle szövetkezését és mindaddig, amíg az anyagellátás nehézségei fennállnak, arra fogunk törekedni, hogy ezeket a szervezeteket anyagilag megerősítsük.

Hirdessen a Baross Szövetség lapjában!

Leipzig-i Tavaszi Vásár 1940

Március 3-8-ig

Utazási és vízumkedvezmények



Március 3-8-ig

Jelentkezés: február 14-ig

Minden felvilágosítással szolgál: a Leipzig-i Vásár magyarországi kirendeltsége, Budapest, IV., Váci-utca 1-3 (Bejárat: Türr István-utca 8., léletem 6) Telefon: 380-540 és a Leipzig-i Messeamt, Leipzig, C. 1

Interpellációk a szerdai tanácsülésen

A közgyűléssel kapcsolatos elnöki tanácsülésre igen sok vidéki tag jött el: felvidékiek, dunántúliek és az ország más részéből.

— Az országos elnök köszöntötte a megjelenteket, majd kegyeletes szavakkal elpáraltatta az elmúlt heten tragikus hírtelenséggel elhunyt Zboray János szövetségi alelnököt.

Domokos László dr. ügyv. igazgató ismertette ezután a zárszámadás és vagyommérleg tételét, Timár Lajos pápai kiküldött szót hozta. Feltette a kérdést, hogy kap-e fizetést a Szövetség elnöke.

Ilovsky János nyomban válaszolt. Kijelentette, hogy a Baross Szövetség elnökének nincs és nem is lehet semmiféle tiszteletdíja vagy fizetése! Az elnök és a tisztikar önzetlenül és a köz és nemzet szolgálatában végzi vállalt feladatát, teljesíti magyar kötelességét.

A keresztény ipar és kereskedelem érdekében

— Az Önállósítási Alap van rendelkezés a magyar rátermettség anyagi támogatására, de mindössze csak körülbelül kétfélmillió pengő áll rendelkezésre: Szemben a nemzetközi versenyben lévő bankok kétmiliárdos betétállományával. Dávid harca ez tehát a Góliáttal. Ilyen aránytalanság mellett nem lehet nemzeti keresztény közgazdaságot teremteni! Ki kell tágnítani az önállósítás módját és lehetőségét a hitelkérés szélesebbé tételével. A kormányknak módot kellene találni arra, hogy valamilyen formában igénybe vegye a keresztény ipar és kereskedelem számára a tulajdoni hatalmas tőkeállományt. Az OTK-nak pedig, mely tud palotákat, házakat építeni, segítenie kellene az a réteget, mely tulajdonképpen táplálja. Juttassa

vissza kölcsön formájában a pénzt azoknak, akikről jövedelm egy jó részét nyeri.

— A bizalmatlanság hatalmas százalékban nem helyénvaló. A keresztény adós, akit becsületesen segítettek, becsülettel meg is fizeti tartozását. Végül felhívta a figyelmet a szövetségi újság nagy fontosságára és hivatására.

Nagy Sándor és mások felszólalása után Balogh Gyula debreceni elnök köszöntötte az országos elnököt abból az alkalomból, hogy a mandátuma ellen beaótt petíció aláírói túlnyomó többségben visszavonták panaszukat. Az elnöki tanácsülés tagjai hosszasan tündöttek az elnök mellett.

Moszóda...!

Több mint ötven éve minden háziasszony kedvelt és megbízható segítője a házi tisztítómunkában a világhírű Persil Művek által gyártott Henko háztartási és moszóda. Ennek a kiváló összetételű háziasszony tisztító hatása többszörösen felülmúlja bármilyen más szóda hatását, tehát használatban nemcsak a legmegbízhatóbb, hanem a legkiadósabb és legolcsóbb is. Használjunk tehát minden tisztító-, sűrű- és mosogató munkához

Henko-t



HIREK

ISPANOVITS SÁNDOR igazgató, a Baross Szövetség népszerű háznagya, a Finn Fehér Rózsarend lovagja, újabb kitüntetések között: a Belga Vöröskereszt díszkosza. Szívvel gratulálunk!

HALÁLOZÁS. Lukács Zoltán fűszerkereskedő tagtársunk fiatal felesége, szül. Harkányi Karolin február 3-án, életének 30-ik, boldog házasságának 9. évében hirtelen meghalt. Febr. 6-án temették el nagy részvét mellett.

Schiller Jenő Baross-tagtársunk édesanyja, Schiller Aurél 78 éves korában elhunyt. Szövetségünk és a fűszer- és csemegekereskedők szakosztálya ösztönös részvétet fejezte ki a gyászoló családoknak.

VEDELMEZ a magyar kéz munkájának. Örömmel üdvözöljük azt a mozgalmat, melynek célja, hogy az ország összes népvezetői vidékeinek ma már világszerte ismert kézimunkáit törvényes védelem alá kívánja helyezni. Az iparművészeti produktumokat *védjeggyel látják el* és a védjegy révén, akár csak a nemes porcellán-árakat, a laikus közönség is könnyen felismerheti. A mozgalom élén Dr. vitéz Zsindelyné, Tüdös Klára áll.



Az „Imperator”

szab. szabályozható és rugalmas ludtalpbetét a lábajok megszűntetésére és gyógyítására ezidőre a legjobb, legtekélyesebb, legalkalmasabb gyógyeszköz!

„IMPERATOR”

spec. szaküzlet

nemes BANKÓ LÁSZLÓ

VI. Podmaniczky-utca 65. Tel.: 118-991 (Bejtnok-u. sarok) A Máv. B. B. Int. száll. 1674

Birrak keresztény kereskedőkre a rézgálicelostást

A minap hivatalos kommuniké jelent meg a rézgálic beszerzési módjáról. A földművelésügyi miniszter a rézgálic fogyasztását külön utalványrendszerhez kötötte és az elosztást a Gyümölcstermelők Országos Egyesületére bízta. A közlés szerint az igénylést *követlenül az illetékes közösi eljárási társaságnál* kell benyújtani. Ugyanakkor Szövetségünk tudomására jutott, hogy *egyes vidéki szövetségek fiókok már hirdetik, hogy náluk lehet majd beszerezni a rézgálicet.*

A Baross Szövetség vidéki tagjainak szempontjából *sérelmes az ilyen megoldás.* Eppen ezért beadvánnyal fordult Szövetségünk Teleki Mihály gróf földművelésügyi miniszterhez. Kértük, hogy a rézgálic szétosztásánál *elsősorban a keresztény kereskedők tevőlegyen.*

Kenyéséget vegye igénybe. Amennyiben ugyanis szövetségeknél és zsidó nagykereskedőknél juttatják az elosztást, ez azt a látszatot keltené, hogy a keresztény kereskedelemben csupán másodrendű szerepet tölt be. Ez a látszat pedig egyáltalán nem kívánatos a zsidótörvény végrehajtása és a szociális segítés hangoztatásának idején. Hangoztattuk beadványunkban, ha az utalvány-rendszer adminisztrációs megterhelését ism. jelentene, a kereskedők zsevében vállalják az elosztást, bár a csekély haszon, mint üzlet, nem számottevő.

A Baross Szövetségben tömörült vidéki keresztény kereskedők remélik, hogy a beadvány nyomán a miniszter ilyen irányban sürgősen intézkedni fog.

HIRDETME NYEK

Ke. 30590/2.1940. A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy *Rozsnayai Károly* budapesti (IV. Múzeum krt. 15.) bej. cégére és annak, valamint a be nem jegyzett *Rozsnayai Pensio* egyedüli tulajdonosára budapesti (V. Arany János u. 33.) lakosra nézve a esődönkivüli kényszerjegyzési eljárást megindította. Vagyonfelügyelő *Dr. Galloy Béla* budapesti (I. Krisztina krt. 141.) ügyvéd. Birósági jogi megbízott *Dr. Dietz Károly* budapesti (VI. Teréz krt. 3.) ügyvéd.

Felhívja a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy követeléseiket 1940. évi február hó 16. napjáig írásban jelentsék be az Országos Hitelevédő Egylet Központjánál (Alkotmány u. 8.) és felhívja a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy a netán létrejött magán-egyezség elleni észrevételeiket az egyezségnek a Budapesti Közlönyben való közzétételét követő 15 nap alatt ugyanitt írásban jelentsék be. Az egyezségi eljárás megindítása iránti kérelem előterjesz-

tésének napja: 1940. évi január hó 19. napja. Az egyezségi eljárás megindításának joghatálya 1940. január hó 26. napján áll be.

Budapest, 1940. január hó 20. Dr. v. Szent-Iványi Ádám s. k. kir. tszékí bíró.

Ke. 30937/2.1940. A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy *Cornál Múcel Gomb- és Díszműtáru* r. t. budapesti (XIII. Országbíró u. 49-53.) bej. cégére nézve a esődönkivüli kényszerjegyzési eljárást megindította. Vagyonfelügyelő *Dr. Veres Jenő* budapesti (VI. Eötvös u. 4.) ügyvéd. Birósági jogi megbízott *Dr. Szilágyi Jenő* budapesti (VII. Miksa u. 15.) ügyvéd.

A hitelezőknek követeléseiket 1940. évi február hó 21. napjáig írásban be kell jelenteniük az Országos Hitelevédő Egylet Központjánál (Alkotmány u. 8.) és felhívja a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy a netán létrejött magán-egyezség elleni észrevételeiket az egyezségnek a Budapesti Közlönyben való közzétételét követő 15 nap alatt ugyanitt írásban

jelentsék be. Az egyezségi eljárás megindítása iránti kérelem előterjesztésének napja: 1940. évi január hó 30. napja. Az egyezségi eljárás megindításának joghatálya 1940. évi február hó 1. napján áll be.

Budapest, 1940. február hó 1. Dr. v. Szent-Iványi Ádám s. k. kir. tszékí bíró.

Bécsi Tavaszi Vásár

Az ezidei Oszl Bécsi Vásár nagy sikere, amely, mint az első nagynémetbirodalmi nemzetközi vásárnak az összes semleges államokkal való zavartalan kapcsolatát fényesen igazolta, az 1940. évi tavaszi vásárnak változatlan jó sikerét biztosítja.

Igy ez év márciusában (10-16. ig) megtartandó Bécsi Tavaszi Vásár ismét az export jegyében kerül rendezésre és amellet meg fogja a divat, józless jellegét változatlanul tartani.

A délkeleti államok igényeinek megfelelően egy nagyszabású mezőgazdasági kiállítás, valamint oly árucikkei szemléje kerül bemutatásra, amelyek a mezőgazdaság és ipar terén fejlődésben álló államok sürgős szükségletét képezik. A Vásárvezetésnek ama igyekezete, hogy az áruszemle a vásárok eddigi méretét automobillal és motorkerékpárok kiállításával bővítsék, különleges eredményeket ígér. Ezt meghaladóan a vásár különösen a divatban és a műiparban fogja a zavartalan német termelés számára a külföld kapuit megnyitni.

A vásárlátogatók számára ugy beföldön, mint külföldön a szokásos utazási megkönnyítések biztosítva vannak.

Felvilágosítást nyújt: A Bécsi Vásár magyarországi képviselete: MER Utazási és Menetjegyiroda, Budapest, V., Vörösmarty-tér 1. Tel.: 186-800. A Német Birodalmi Vasutak Idegenforgalmi Irodája, Budapest, IV., Váci-utca 1-3. Tel.: 180-229 és minden IBUSZ utazási és menetjegyiroda.



BÉKE
modern kényelem, zavartalan pihenés
a Svábhegyen
NORMAFA vendéglő
a siterek központja
Központi létes., meleg folyóvíz, régi híres kenyér, saját készítésű disznótörés.
Telefon: 165-152, 165-153

Gyermekjátékok
Bukács Kálmánnál
Budapest, IV., Egyetem-ú. 1

Cipő Jó Szép Olcsó
Domonkos-nál
Bpest, VI., Teréz-krt. 27
Nagy választék. 55 éves cég.

Pantodrog Magyar Fűszertermékekkel
Értékesítő Szövetkezet
a legkiválóbb magyar paprika-különlegességek exportálója
Budapest, IX. ker., Ferenc-írtúr 35 szám.
Telefon: 144-170

Baross, tagoknak kedvezmény!
Zsineg, kőtel, ponyva, hátizsák és sportruka cikkek
HAUSCHILD ALBERT
Budapest, IV., Gerlóczy-utca 11.
Közp. Városház kapuvál szemben.
92 éves cég. Tel. 181-572.

Képekteretek
HOFFMANN FERENC-nél
Budapest, IV. Károly-krt. 28. IV. Gerlóczy-ú. 5

Musitz Lajos
festés és háztartási cikkek szaküzletei
Főúlet: II., Margit-krt. 4.
Telefon: 151-650

Fióközet: I., Alkotás-ú. 15
Telefon: 157-523
Állami és városi intézmények állandó szállítója

KÖBL ÁGOST
(Alapított az 1830-as években.)
CÉG: FORSTNER KAROLY
textilárnyagykereskedő
F. M. HAMMERLE, DORNBIERN-WIEN szövőt pamutárúk
NORBERT LANGER & SÖHNE, DEUTSCH-LIEBAU & WIEN lenvászón, asztalnemű és pamutárúk
GUSTAV WINKLER K. G., BERLIN-LAUBAN zsebkendők
vezérképviseletei és rakltárai
Budapest, V., Vámos császárt út 16.

Mészáros József
kelme, ruhafestés és vegytisztítás
Budapest, V., Sas-ú. 23
Telefon: 127-552
Munkérettel és h a s z o k kölkök.
Baross-tagoknak engedmény.

DETEX Jól bevált
Detex nadrág, Detex kombiné!
Demetrovits mérnök textilgyára, Budapest, XIV., Hormina-út 29. Telefon: 297-432

Kábelgyár R. T.
Kábelek, szigetelőcsövek
Budapest, XI., Fehérvári-út 120.
Futurit-cikkek
női divatgombok, húzózárok stb

Murin György rt. bőrsoboltja
Budapest, VIII., Ér-ú. 2. Telefon: 142-238
Bőráruk, cipéskellekék és szerszámok legolcsóbb nagybani bevásárlási helye. Florida kaptafa és eszmasámfá különlegességek. Katonai alakulatok és államrendőrség szállítója

Legjobb áru, olcsó ár, Lengyel Hentesárugyár R. T.
Gyár és közp. iroda: Bpest, IX., Páva-ú. 11. Tel.: 144-477
fióközetek a város különböző részein

Alapított év 1890.
HAUER REZSŐ
CUKRÁSZ
cukrárszékje és csokoládégyára
Budapest, VII., Rákóczi-út 40. sz.
Telefon: 142-504, 144-371.

VALÓDI CSAK A PINOS GYÜVELET!
TINTENKÜLI
A Magyarországi Állami Szószolgálat
CENZURÁLTÓ IRÁK ÉS TÍPÓZÓI
Gyártó: ECKER KÁLMÁN BUDAPEST, VIII., VAS-ÚJ, 12
Kézírtás- és gépiírás-gépek

HAIDEKKER GÁZAJTÓ

MÁRKÁS MINŐSÉGŰ HUSKÜLÖNLEGESSEGEK
Brauch
ALAPITOTT 1888.
KOLBÁSZÁRUGYÁR R.T.
TÁPÉRTÉKÉI, ERŐT, EGÉSZSÉGET AD.

Szőnyeg, butorszövet, függöny, paplan, linoleum, tapéta
Haas Fülöp és Fiai-féle Rt.-nél
Főúlet: Budapest, V., Vörösmarty-tér 3
Fióközetek: Budapest, IV., Károly király-út 18, Szombathely, Sopron, Debrecen, Miskolc, Kassa

LUNA

sósorszesz

mentholos, 50% alkoholtartalommal, kitűnő minőség
Gyártja: HAZAI LIKÖR, RUM és SZESZGYÁR R. T.



FASZÉN

relorta és boksa
cigamagos, zaékos és fuvarfételekben
Halmos és Veszprény

cégnél Budapest, XI., Elele-tér 7.
Kelenföldi-p. u. telefon: 259-875
Fűszeresek, szabók, bádgosok részére naponkénti szállítás.

Négy társelnök a csoportok élén

A közgyűlésen elfogadott alapszabálymódosítások során *végezték a Szövetség azokat az átszervezési munkálatokat, amelyek már régóta szükségessé váltak.* Így négy társelnököt választ, akik az új, kereskedelmi, szervezési és idekötő ügyek irányítását fogják látni. Az új társelnököket az alapszabályok jóváhagyása után kiválasztja a közgyűlésen választja meg a Szövetség.

Az alapszabálymódosítás révén *Szövetség hivatalos lapját mindenki meg fogja kapni.* A módosított alapszabályok az országot öt területre osztják fel, hogy a vidéki fiókok és a központ kapcsolatát minél jobban kiemélyítsék és torosabbá tegyék. A Dunántul, Izsza-Duna köze, a Tiszántul, a vidék és Kárpátalja Pécs, Zeged, Debrecen, Kassa és Ungar központokkal kapcsolódtak be központi hálózatba.

Deichsel sodronykötél

VI., Váci-ut 98. szám

Pannónia szálló

Budapest.
Terem — Kávéház
Külvárosi, társasösszejevelekre különtermek.

Hetvennyolc indítvány a közgyűlésen

A közgyűlésre a szakosztályok és a vidéki fiókok 78 indítványt küldtek be, melyek felölelik a keresztény kereskedő- és iparostársadalmat érdeklő összes gazdasági kérdéseket.

Az üzleti életben tapasztalt árubeszérségi nehézségeknek megfelelően az indítványok túlnyomó többsége is az áruellátás és hitelkérdés problémáival foglalkozik.

Elementáris erővel juttatják kifejezésre az indítványok a keresztény gyári és nagykereskedelmi vállalatok kiépítésének szükségességét. Az eddigi, *túlnyomórészt zsidókban levő gyári és nagykereskedelmi beszerzési források nem állanak a keresztény kiskereskedelem renellkezésére és szinte általános a panasz, hogy a vidéki detaillista tehetetlenül kénytelen nézni azt, hogy a nagykereskedelmi, elosztó-vállalat egyezsre detallkereskedővé lett és kiesinyben, közvetlenül a fogyasztóknak méri ki a petróleumot, a rizst, a borsot és mindazokat a cikkeket, amelyeket az árubőség idején, mint nagykereskedő adott tovább a kiskereskedőknek. Van olyan indítvány is, amely addig, amíg a Baross Szövetség ellenőrzése alatt álló nagyban keresztény elosztószerv létrejön, a Hangyát kívánja ezzel a feladattal felruházni, egyben pedig a Hangya detallbani árusítását megszüntetni.*

A mai idők jellemzi az a nagy-számu indítvány is, amely a nagy- és kiskereskedelem együttes gyakorlásának eltűnését kívánja.

A bizományos szervezetek utján elosztásra kerülő áruknak (sól, petróleum, benzín, szén, cement, eukor, mész, kartellizált textilcikk, stb.) *kizárólag keresztény kézbe adása* érdekében két indítvány a zsidóörvény 18. paragrafusához a végrehajtási utasítás kiadását kéri.

Külkereskedelmi tanács felállítását sürgetik

Az ország minden részéből érkezett indítványok a zárolt anyagok felett való rendelkezést és a behozatali engedélyek kiadását a Baross Szövetség képviselőinek bevonásával kívánják intéztetni. Az egyik indítvány ebből a célból *külkereskedelmi tanács* felállítását sürgeti.

Az indítványok másik csoportja ipari közigazgatási kérdésekre vonatkozik. Ezek az indítványok a házalás beszüntetését, a *képesítésről szóló törvény meghozatalát és egyes szakmákban zártkörű bevezetését, a bányavállalatok és gyárak kereskedelmi (élemezési) üzleteinek lebontását, az ülszövetkezeteknek megszüntetését, a strohmann-rendszer megakadályozását, a keresztény kegytárgyak előállításának és forgalombahozatalának*

szabályozását, az üzleteknek a zsidóörvény szempontjából való megjelölését és nem utolsón sorban a teljes vasárnapi munkaszünet behozatalát követelik.

A felvidéki kereskedők azt kívánják, hogy a zsidóktól bezart iparengedélyeket ne adják vissza a zsidóknak, mert a közben alapított keresztény üzletek létét veszélyeztetik.

Régóta időszerű kérdést hoznak a közgyűlés elé: sürgetik, hogy a *kormány nyújtson nagyobb összegű hitelt a Baross Szövetség révén gyári- és nagykereskedelmi vállalatok kifejlesztésére.* A megadandó hitelalapból a meglévő nagy zsidóvállalatok megszerzését is tegyék lehetővé.

Kéri, hogy az Önállósítási Alap és a Baross Szövetség hozassék *intézményesben* kapcsolatba, hogy az önállósítók tervszerűen történjenek és beillessenek a gazdasági szükségserzési kereteibe. Sürgetik annak a rendszernek a megszüntetését, hogy a Kamara utján kért önállósítási kölcsönnyújtási információkat sok esetben zsidó cégek adják meg. A magukrahagyott önállósított kereskedők bekapcsolását sürgetik a Szövetségbe, hogy segítőt támogatásban részesülhessenek.

A Felvidéken — Baross-zszemmel

Aki a Felvidéket járja és kis-sé mélyebben néz az emberek szemébe, észre kell, hogy vegye: *bizony gond és áac ül az arconok.* Az erőfeszítések eredményei vagy eredménytelenségei most mutatkoznak az egzisztenciális kérdések elrendeződése nyomán, részben a közvetlenül érdekeltek, részben a nagy keresztény családok körében, ahol a kérdés a *magyar nép összességét érinti.* A bomlasztó materializmus, a szélsőséges individualizmus és a tulzó liberalizmus itt összetalálkoztak és a kérdést erőteljes forrásba hozták.

Ők — várnak

Általános panasz, hogy a felvidéki városok üzleti szempontból legjelentősebb helyeit még ma is sok helyütt megszüntetett iparigazolványoktól megfosztott vállalkozások foglalják el, amelyek — néhány iparigazolvány ujjában történt visszaadása folytán — új reményekre gerjedve — üzlethelyiségeiket üzletik megszüntete után még hónapokkal sem mondták fel és így a megfelelő üzlethelyiségekre a keresztény vállalatok számára még ma sem teszik hozzáférhetővé.

BÉCSI VÁSÁR

1940 március 10—17-ig

Menetdíj-kezdvezmények



Dijmentes vizum

Jelentkezési határidő 1940 február 20-ig

Bővebb felvilágosítást adnak: A Bécsi Vásár Magyarországi Kirendeltsége, Budapest, V., Vörösmarty-tér 1. (Hamburg Amerika Linie), telefon: 382—390. A Németbirodalmi Vasutak Idegenforgalmi Irodája, Budapest, IV., Váci-u. 1—3-telefon: 180—229 és a MER-Utazási és Menetjegyroda, Budapest, V., Vörösmarty-tér 1, telefon: 186—800, valamint az összes IBUSz-menetjegyrodak

A keresztény gyárpár fejlesztése érdekében adó-és illetékmentesség megadását tartják szükségesnek. A Kamarában, MABI-ban, OTI-nál és ipartestületekben a zsidó árányszámát szorítsák le 6 százalékra.

Indítványozzák a Nemzetközi Vásáron külön Baross-pavillon felállítását.

A 78 indítványt előbb a gazdasági kongresszusok, majd a közgyűlés tárgyalja le és terjeszti fel az illetékeseknek.

zében öncélt lát. Gátat kell vetnünk az újabb, egészségtelen eltulodásoknak és meg kell nyitnunk az utakat a frissen beáramló új erőnek, elő kell készítenünk számunkra a fennmaradás és továbbléti egészséges alapját.

Tudja a jobbék mit csinál a bal?

Itt van a kérdés lényege. Az olyan elrendezés, amely az egyik oldalon újabb és újabb egzisztenciákat teremt, ugyanakkor azonban életlehetőségeiket nem biztosítja, sőt a másik oldalon az elrendezett területekre *felnyitja a már lezárt, elszigetelt gátakat,* ezzel nemcsak minden teremtő munkát rombol le, hanem *romlásbadönti azokat a friss erőket is, amelyeket céltudatos munkával éppen ő maga termelt ki.*

Szövetségünk ebben a kérdésben illetékes helyen megtette a szükséges lépéseket. Örömmel töltötte el bennünket, hogy előterjesztéseinket a legnagyobb megértéssel fogadták, Komoly lépéseket tettek nemcsak abban az irányban, hogy az itt-ott észlelhető káros folyamat továbbterjedésének elejét vegyék, hanem, hogy a jogos panaszokat sürgősen orvosolják.

Mindannyian érezzük, ha az új viszonyok között az új erőket a nemzeti élet számára fenn akarjuk tartani, úgy sürgősen be kell tömniük a réseket, amelyek gátzszakadashoz vezethetnek. (—jr—)

Tojás bizalmi cikk
Mindig jót szállít:
Dobó Sándor
II., Imre-u. 6. Telefon: 187-420
Vámház-kürti csarnok mellett

Delfi
az uci világ nyulatról kalapja.
Három a magyarnak igazsága,
Három kalap a Delfi reklámja,
Hordjon Ön is Delfi márkát,
Pártolja a magyar munkát

Gyárak és emberek

Ide kapcsolódik az *árubeszérségi kölcson* és a kisipar támogatására a *fejezet nélküli hitelakció* kérdése. Itt örvendetes kezdeményező lépéseket látunk. Egyelőre félmillió pengő értékben. A másik, ugyancsak sürgős megoldásra váró probléma a *nagyobb ipartelepék és gyári vállalatok leditása* folytatás előállítás részleges munkanélküliség.

Sok gyári vállalat munkája szünetel, pedig ez nem csupán a szegény városi lakosságunk, hanem a környező vidéknek nincstelen földmunkás tömegeinek is — főképp a téli hónapokban — *megélhetést és keményer biztositott.* Az e révén előállított munkanélküliség mielőbbi megszüntetése, valamint a kihasználatlanul parlagon heverő, a nemzeti vagyon részét képező munkaeszközöknek a nemzeti termelés szolgálatába állítása helyi

jellegű szociális feladat, hanem az egyetemes közgazdaság szempontjából is döntő jelentőségű.

Az iparigazolványok reviziójával összefüggő kérdések!... Csak iparigazolvány kérdések — és mégis minden magyar embernek éreznie kell, hogy a lelki értékek és az anyagiak harmónikus egybeolvászása, a kereskedő- és iparosoztatás megerősödésének, e nemzetfelelő erők besületes kiválasztásának sorsdöntő kérdése áll e probléma mögött.

A vagonteremtés munkáját nem szabad átengednünk annak az embertípusnak, amely a *vagyonser-*

TRETORN svéd sárcipők készítői
Húscsírát készítenek
IRIZNYÁNÁL, IV., Váci-u. 25

VALÓDI
Schmoll Pasta
ÉVEKIG ELÁLL

Baross-tagot érdeklí

Az elmúlt héten a következő fontosabb rendeletek jelentek meg a hivatalos lapban:

A pénzügyminiszter 109.500/1939. XIII. b. sz. r. az ipari sónak az aknazsoltinai sószállító hiv.-nál történő kiszolgáltatásáról.

A kereskedelmi min. 135.642/1939. IV. 8. sz. r. a postai nyilvános távbeszélő állomások berendezéséről. (B. K. II. 6.)

A belügyminiszter 177.473/1940. sz. r. az OTI és MABI terhére, kizárólag az 1928. jan. 1. előtt teljesített pénztári szolgálat alapján nyugellátásban részesülő nyugdíjasok, özvegyek és árvaok ellátási díjairól.

A belügymin. 177.474/1940. sz. r. a Magyar Hőjászai Betegségi Biztosító Intézet alkalmazottainak illetményei, továbbá az intézet terhére nyugellátásban részesülő nyugdíjasok, özvegyek és árvaok ellátási díjairól.

Az Arkormánybiztos 2100/1940. sz. r. a 10.690/1939. A. K. sz. r. egyes rendelkezéseinek módosításáról.

A belügymin. 90/1940. sz. r. a tisztviselők és főorvosok működési területének és székhelyének újabb megállapításáról.

A belügymin. 102/1940. sz. r. a visszacsatolt területeken a társadalmi biztosítás rendezéséről kiadott 11.770/1939. M. E. sz. r. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról. (B. K. febr. 8.)

A földművelésügyi min. 97.419

1939. sz. r. Kassán mezőgazdasági vegyiskerleti állomás szervezéséről.

A minisztérium 900/1940. sz. r. a budapesti nemzeti és szabadkikötő szervezéséről kibocsátott 3590/1937. M. E. sz. r. módosításáról. (B. K. febr. 9.)

Utazási kedvezményt kapnak a kereskedelmi alkalmazottak

A minap nagyjelentőségű értekezlet volt a kereskedelmi minisztérium államvasúti osztályán, melynek eredményeként most az **Államvasutak** rendeletet adott ki, amellyel az ipari munkásság ugynevezett **munkás-heti**jegy kedvezményét kiterjesztette a lakóhelyükön kívül felvő gyárakban, bányák és ipartelepeken, vagy nyílt árusítási üzlettel rendelkező kereskedőknél és iparosoknál, vagy bármely más üzemben, illetve állami hivataloknál, továbbá miniszterileg jóváhagyott, alapszabály szerint működő egyesületeknél és vállalatoknál, valamint közintézményeknél rendszeresen dolgozó mindenemű munkásokra — tehát iparosokra, kereskedőszékekre, tanoncokra és napszámosokra is — nemre és korra való tekintet nélkül.

Baross tag Baross tagot támogat!

Közszállítások

Esetleges felvilágosítások titkárságunknál a hivatalos órák alatt

Hirdetés tárgya	Hirdető	Határidő
Postaszállítás ellátása	M. kir. postavezérig. Bpest	14
Kőanyag	Alispán, Érsekújvár	14
Kőanyag fuvarozás	Alispán, Érsekújvár	14
Levelezőlappariros	M. kir. állami nyomda Budapest	14
Kétfurás	M. kir. orsz. közegészségügyi int. ig. Budapest	15
Utikátrány	Polgármester Szombathely	15
Postaszállítás ellátása	M. kir. postavezérig. Budapest	15
Faszén	Közégségi előjáróság Rákospály	15
Kőfaragó, üveges m.	Főv. Közmunkák Tan. Bpest	15
Sértekefe, seprő	Polgármester Budapest	15
Építkezés	MAV. északi üzletv. Budapest	15
Ászfaltbeton m.	M. kir. államép. hiv. Veszprém	15
Szénbeszerzés	Polgármester Újpest	15
Építkezés	Polgármester Miskolc	15
Építés	M. kir. államép. hiv. Esztergom	17
Kőanyag fuvarozás	M. kir. államép. hiv. Szentés	17
Fémanyagok	M. kir. honv. folyamerök parn. Budapest	19
Kötött-szövött árúk	M. kir. honv. folyamerök parn. Budapest	19
Kőanyag	Polgármester Szeged	19
Fuvarozás	Dohányjöv. közp. ig. Budapest	19
Autobusz kocsiszekrény	BSZKRT. Budapest	19
Irógép	OTI Budapest	19
Épít. és átal. m.	M. kir. államép. hiv. Szombathely	19
Papír és írószer	Polgármester Makó	19
Tűzifa	Erzsébet körh. ig. Sátoraljaújhely	20
Lepedő, törülköző	Erzsébet körh. ig. Sátoraljaújhely	20
Fehérmű	Erzsébet körh. ig. Sátoraljaújhely	20
Elelmiszér	Polgármester Pestszentlőrinc	20
Tűzelőszér	Polgármester Pestszentlőrinc	20
Kőanyag	Polgármester Kisújszállás	21
Futószőnyeg	BSZKRT. Budapest	21
Építési munka	M. kir. államép. hiv. Szombathely	24
Épület bővítési munka	M. kir. Orsz. Közegészségügyi Intézet igazg. Budapest	24
Utikaparóház építés	M. kir. államép. hiv. Rimaszombat	27
Tűzoltószerék	Alispán Zalaegerszeg	29
Utburkolási m.	Polgármester Újpest	29
Hidépítés	M. kir. államép. hiv. Pécs	29

Csomagolópapírok és papírcacskók nagyban és kicsinyben
GÁSPÁR BÉLA
 Budapest, VIII., Kisfuvaros-u. 4. Tel.: 330-706

Calderoni és Társa
 látszerészeknél Budapest,
 Vörösmarty-tér 1
 Fotokészülékek Barométerek
 szemüvegek és hőmérők

FIDÉLIÓ
 kávékonzerv

MÖSSMER
 vészes, tehérmű, kelengye
 IV., Váci-u. 1-3 (Újrr István-u. sarok)
 Baross-tagoknak 5% engedmény

CAOLA
 szappan és vitamínos krém
 a BAEDER Illatszeryár R. I. Újpest
 készítményei

Fáth harisnya
 IV., Ferenciek-tere 2.

Ébner
 Értékes - Készlettel
 II., Zselmond kir.-utja 22.
 IV., Pilvax-ház 7.
 V., Szent István krt. 12.
 Fűzők - Melltartók - Készít - Javít.

ING harisnya
 mérték után is nyakkendő
 alsóruházat
Bazsó VIII., Baross-u. 86
 Telefon: 149-450

Kókai Lajos
 könyvkereskedő és kiadó
 Budapest, IV.,
 Kamermayer Károly-u. 3.
 Telefon: 189-444.

Császár Imre
 Budapest, IX., Lónyay-u. 36. Tel.: 188-749
 Linoleum és gummi burkolási szakvállalat.
 Sétón és Eszék útjaitól kezdve.
 Gyven arban kaphatók: Ebdőzőanyagok
 fűzőszőnyegek, takarók, viaszosvászón, len
 és pamutvászón, rolettek.

Irógépek
 számoló és sokszorosítógépek
 Speciális javítóműhely
Hj. Horváth Lászlónál
 Wessalónyi-u. 40. Telefon: 131-632

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 VIII., Múzeum utca 17. sz.
 Telefon: 130-430* és 130-405*
 Megjelenik minden pénteken.
 Előfizetési ára évi 24 pengő.
 Tagoknak évi 12 pengő.
 Felelős szerkesztő:
 Dr. Domokos László.
 Szerkesztő: Papp András
 Felelős kiadó:
 Tábori György.
 Kiadótulajdonos:
 Baross Szövetség
 Kereskedő, Iparos, Rokonszalmák
 és Termelők Országos Egyesülete.

Nyomatott:
 Paulovits Imre könyvnyomdájában
 Budapest, VII., Nyár-utca 6. sz.
 Telefon: 137-313.

Minden szövetségi tag tartsa a
BOON Cacao és Csokoládégyár
 ellismert minőségű cikkeket

Dr. Helvey Tivadar
 v e g y é s z e t i g y á r a
 Budapest, VII., Eötvös-u. 21.
 Telefon: 127-275
 Nedvességszigetelés
 Hőszigetelés
 Hangszigetelés
 Fagomba elleni védelem
 Mesterséges szárítás.

BÉLYEGZŐK
 VÉSÉSEK
 ZOMÁNC TáBLÁK
 KOVÁCS LAJOS
 VII., Károly király-ut 7
 Tel.: 136-200

ULRICH B. J.
 BUDAPEST
 VI., Vilmos császár-ut 31.
 Fürdőberendezések,
 ólom, vas és réz-
 oszlopok, szivattyúk,
 horgony, vasúti rés-
 lemezek.

Nikotex-Symphonia
 Kitűnő
 NIKOTEX SYMPHONIA SZIVARKA

AGROLUX R. T.
 Villamossági anyagok
 Villamos készülékek
 Különleges lámpatestek
 Légóltalmi berendezések
 BUDAPEST, VI., ANDRÁSSY-UT 59. TELEFON: 110-019

Fratelli Deisinger
 kávé, tea különlegességei vezetnek
 IV., Ferenciek-tere 1. — II., Margit körut 38 b.
 XI., Horthy Miklós ut 41. szám

Üzlete jó híret emeli ha
 lenvásznaít és
 lendamasztjaít
Wein és Társainál
 szerzi be.
 Telefon: 122 486
 Lerakat: V., Bálvány-u. 24.

Esterházy
Pezsgő
 Lakodalmas
 Áldomás Billikom
 Gyár: T a t a.

DIÓSY JÁNOS
 tén- és vasárkereskedés
 Budapest, Rákóczi-ut 24
 Fémárúk, könyvhaszerek, Guri-kuri
 függönytartók, elegáns fogások,
 fűrdőszobacikkek stb.

Stéberl-féle
 gyulai házi hentesáru,
 szalámi és
 konzervkülönlegességek

Zuglóban
WEIDINGER és BALOGH
 cégnél uri és női divatcik-
 ket, méterárut vásároljunk

Dreher
 édességek: csokoládé, bonbon, keksz
 csak a jobb üzletekben!